ZAKLADNI PRAVIDLA PRO RULETU

Hradi vlozZi své penize na platno, jak je uvedeno nize malymi ernymi body. Krupiér vyzyva hrace k hrani. Kdyz je vsazeno,
hra se uzavira. Krupiér pak rozto¢i ruletu a vhodi kuli¢ku pod horni okraj rulety proti sméru otaceni rulety. Vitézné ¢islo a IKULECNIK@CZ

kombinace pak oznami krupiér. % 5M4RT ‘ %@ Max

CHYTRE VECI 5 USMEVEM

Jak vsadit své penize =
1) PFesné - Zeton Ize vsadit pouze na jednotlivé Gislo, véetn& nuly (0). Zeton se poloZi pfimo na jednotlivé &islo.
2) Rozdélena sazka - Zeton Ize vsadit na jakakoliv dvé sousedici ¢isla, polozenim na ¢aru, ktera je d&li. Pamatuite, Ze 11 1?f 1.2
Zeton Ize poloZit také na ¢aru délici nulu (0)a 1,2 a 3. \ . 3 A
3) Séazka na ulicku - Szky na ulidku pokryvaji tfi &isla. Zeton se poloZi na vnjsi ohranidujici ¢aru ruletového stolu, 5 ey
vedle odpovidajici fady tfi Cisel. VSimnéte si, Ze sazky na uli¢ku Ize umistit také na 0, 1 a 2; déle 0, 2 a 3. #—i *
4) Rohova sazka - Rohové sazky pokryvaji Ctyfi Gisla. Zeton se pokladé na prasecik &tyF isel. (Carré) (20, 21, 23, 24) 1 2 | SMp=s=-=mstnnes -1
5) Sézka na fadu - Sazka na Fadu pokryva dvé sazky na uligku, tj. Sest riiznych Gisel ve dvou Fadach tfech &isel. Zeton )
v Iy v RTINS 1 . m s v v oy v v - 4 5 6 =
se polozi na nejbliz8i ohranicujici &aru ruletového stolu, kde ji protiné ¢ara odd&lujici dvé fady. (Transversale Q o
jednoduchy) (25, 26, 27, 28, 29, 30) b c
6) Sazky Cerna/Cervena, Suda/Lichéa a Nizka/Vysoka - Sazka polozena do jednoho z poli na dlouhé strané stolu ® 7 8 '__9_ | [——— O - 2
pokryva polovinu Cisel ruletového stolu (kromé 0). Kazdé pole pokryva 18 Cisel. (black/red, pairfimpair, =
passe/manque) B o Y. 10| 11 |12
7) Dvé jednoduché kombinace (€erna a suda)
8) Natucet (Zde prvnich 12 ¢isel, P:1-12, M:13-24, D:25-36) 13|14 ] 15
9) Na sloupec (tfeti sloupec)
10) Na dva tucty nebo dva sloupce - 16 |17 | 18 '6‘:
11) Rohova sazka s nulou (0, 1, 2, 3) fo) o
12) PFiéna sazka s nulou (0, 2, 3) nebo (0, 1, 2) = 19 | 20 | 21 £
13) Na dvé ¢isla v kombinaci s nulou (0, 1) (0, 2) (0, 3) T TORUE W Sl R -4
14) Nula ; 22 | 23| 24
Vyhry: W
my 25 |26 | 27
Typ sézky bod pomér Typ sézky bod pomér S==f~ ==z -
Jedno Cislo 1 35:1 Dva tucty 10 Y1 28|29 |30
Dvé Cisla 2+12 17:1 Suda :
o " ° Ll 31| 32|33
Tri Cisla 3 11:1 Licha 6 11
Ctyfi &isla 4+11 8.1 Vysoka 6 11 6--{---4 34 | 35| 36
Sest &isel 5 5:1 Nizké 6 11 T T | . T
Sloupec 12 gisel 9 21 Cervena 6 11 12 12+ 12 a Ll TS Iy BTN B
Tucet 8 2:1 Cerna 6 11 E i
Dva sloupce 10 72l Dvé jednoduché kombinace 7 721 e L----10



